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Ovaj se pronalazak odnosi na okretni roš
tilj za generatore, koji ja obrazovan iz sie- 
penastog stožca, čiji su stepeni malo nagnuti 
ka spoljašnosti. Ovaj se pronalazak sastoji u 
tome, što aksialni ptavac piskova pravi šilja
sti ugao sa položenom površinom stepena, a 
teme toga ugla može da se odredi na ivicama 
stepena, gde se sastaju upravne površine ste- 
penO'a sa položenim površinama stepenova, 
tako, da vazduh prolazi u postepeno većem 
ostojanjem iznad položenih površina stepeno
va i tako se postiže ravnomernije dejstvo va- 
zduka na govivo, koje leži na položenim po
vršinama stepenova. Pri tome se postiže pre
ma poznatim postrojenjima, kod kojih je ak
sialni pravac piskova padao skoro u ravan 
položenih površina stepenova, to preimućstvo, 
da su sami stepeni očuvani od prekomemog 
zagrevanja, time se uštedjuje u roštiljima i 
znatno se smanjuje pripečenje zgure na ste
penima.

Na crtežu je prestavljen jedan izveden ob
lik ovog okretnog roštilja i to pokazuje sl. 1 
celokupni izgled gene atora, a si. 2 stepena- 
sti roštilj u obliku stožca, u preseku (deli- 
mično nacrtan).

Roštilj je izradjen na poznati način kao 
stepenasti stožac -a-, koji je pomoću prirub- 
nica -b- na dnu, pričvršćen uz koš -c- koji 
se okreće. Stepeni izradjeni po stožcu sastoje 
se iz položenih površina -f- i upravnih povr
šina -d-. Na položenim površinama -f- ste
peno'a nameštene su lopatice -g- za razdva
janje goriva.

Rebra -i-, -k- koja se nalaze na spolja- 
šnjoj strani koša -c- dejstvuju zajedno sa reb- 
rimi -m-, -n- na omotaiu za zgura.

Prema ovome pronalasku namešteni su pi
skovi -e tako, da njihov aksialni pravac pravi 
sa. pojedinim stepenima, šiljast ugao, čije teme 
leži u, ili blizu sastavne ivice položenih i 
upravnih površina stepenova. Time se postiže, 
da vazduh iz piskova izlazi u postepeno ve
ćem ostajanju od položene površine stepeno- 
nova i taao se ne utiče samo na izvesnu vi
sinu sb>ja goriva ispod vazdušnog mlaza, nego 
i iznad istog. A time se postiže ravnomerno 
dejstvo vazduba za gorivo, čime nastaje pre
ma dosad poznatim postrojenjima znatno pot
puno sagorevanje. Zitim sami stepeni ne leže 
više u zoni, koj t je neposredno izložena va- 
zdvhu za sagorevanje i time se znatno uma
nji je trošenje roštilja i pripečenje zgure uz 
rošti[j.

PATENTNI ZAHTEV:
Okretni roštilj za generatore u obliku ste- 

pena.stog stožca, kod koga su položene povr
šine stepenova nagnute malo ka spoljašnosti, 
a kroz upravne površine stepenova prolaze 
piskovi, naznačen time, što aksialni pravac 
piskova pravi sa položenim površinama ste
penova kos ugao tako, da vazduh, koji izla
zi iz piskova prolazi iznad položenih površina 
stepenova u sve većem odstojanju prema nje
nom kpaju.

4 Din.
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